Vážení prijímatelia,
Pozývame Vás na školenia pre prijímateľov, ktoré sa budú konať v dňoch 16.-18. septembra na území Poľska a 28.-29. septembra na Slovensku.
V tomto prípade neuplatňujeme zásadu kontaktovania sa iba s Vedúcim partnerom a prosíme, aby na školenia prišli VŠETCI PRIJÍMATELIA PROJEKTOV. Odporúčame, aby na toto stretnutie prišli zástupcovia Partnerov - koordinátor a osoba zodpovedná za financie. Kvôli obmedzeniam spojeným s kapacitou miestností počas školení zúčastniť sa na nich budú môcť iba dvaja zástupcovia každého Partnera.
Program školení bude zaslaný v najbližších dňoch, po konečnom dohodnutí s kontrolórmi prvostupňovej kontroly.
Školenia sú naplánované v súlade s administratívnym a geografickým členením Prijímateľov, to znamená podľa členenia na jednotlivé územia podliehajúce kontrolórom prvostupňovej kontroly. Školenia sa budú konať v nasledujúcich termínoch:
16.9.2009 – RZESZÓW (pre prijímateľov z Podkarpatského vojvodstva), sídlo 

 Podkarpatského vojvodského úradu
17.9.2009 – KRAKÓW (pre prijímateľov z Malopoľského vojvodstva)
 Poradná sieň Parlamentu Malopoľského vojvodstva, Ul. Racławicka 56, 30-017 Kraków
 Miestnosť číslo 702 (VII. poschodie)
18.9.2009 – BIELSKO-BIAŁA (pre prijímateľov zo Sliezskeho vojvodstva)
 Detašované pracovisko Sliezskeho vojvodského úradu, Zasadacia sieň 

V prípade Ústavu Instytut Geografii i Przestrzennego Zagospodarowania PAN Vám oznamujeme, že na základe rozhodnutia Riadiaceho orgánu projekt podlieha kontrole Malopoľského vojvodského úradu 

Pre prijímateľov zo Slovenska:
28.8.2009 – ŽILINA 

Sídlo Žilinského samosprávneho kraja 

29.9.2009 - PREŠOV
Sídlo Prešovského samosprávneho kraja 

To znamená, že každý z Partnerov by mal prísť na školenie v príslušnom regióne. Napríklad ak Vedúci partner je z Prešova a má partnerov v Malopoľskom a Podkarpatskom vojvodstve, tak Vedúci partner má prísť na školenie do Prešova, a jeho partneri príslušne na školenia do Krakova a Rzeszowa. 

Prosíme, zašlite horeuvedené informácie Vašim partnerom. Prosíme zároveň, aby ste oznámili svoju účasť na školeniach mailom s uvedením mien a priezvísk účastníkov, ich úlohy v projekte, čísla a názvu projektu, názvu inštitúcie a Vaše označenie zodpovedajúce žiadosti o finančný príspevok (VP, PP1, PP2 atď.). Miesta registrácie:
- v prípade školení v Poľsku do dňa 11.9.2009 v príslušných Regionálnych kontaktných bodoch:
 Podkarpatské vojvodstvo, Robert Pliszko: r.piliszko@podkarpackie.pl
 Malopoľské vojvodstvo, Grzegorz First: grzegorz.first@umwm.pl
 Sliezske vojvodstvo, Bożena Gańczarczyk-Mendrek: bganczarczyk@silesia-region.pl
- v prípade školení na Slovensku do dňa 21.9.2009 v príslušných Infobodoch: 

 Žilina, Žilinský samosprávny kraj: lenka.vanickova@zask.sk
 Prešov, Prešovsky samosprávny kraj: terezia.matusova@vucpo.sk
Na slovenskej strane pri zohľadnení skutočnosti, že obidva kraje podliehajú tomu istému kontrolnému orgánu z Ministerstva výstavby a regionálneho rozvoja, prosíme sa zaregistrovať na školenie v Žiline alebo v Prešove. Avšak v prípade registrácie v regióne inom, než je Váš, prosíme, aby ste o tom informovali zástupcu Infobodu. Z dôvodu veľkého počtu prijímateľov z Prešovského kraja navrhujeme, aby sa na školení v Žiline zúčastnili najmä prijímatelia z oblastí, susediacich s Žilinským krajom. Menší počet účastníkov poskytne väčší priestor pre diskusiu.
V prípade dodatočných otázok, prosíme o kontakt so STS.
