Príloha č. 1 



Všeobecné informácie a pravidlá predkladania návrhu vlajkového projektu

1. Čo je vlajkový projekt?

Vlajkový projekt je:

· projekt, ktorého vplyv je dôležitý pre celé programové územie alebo jeho väčšiu časť na oboch stranách hranice, 

· projekt, ktorý vo veľkej miere napĺňa ukazovatele programu,

· projekt, ktorý systematicky rieši problémy identifikované v pohraničnej oblasti a/alebo komplexne využíva potenciál pohraničia,

· projekt, ktorého výsledky účinkujú v dlhšom časovom horizonte (ako to vyplýva z pravidiel týkajúcich sa udržateľnosti projektu) a generujú rozvojový potenciál. 

Príklad projektu, ktorý sa môže nazývať „vlajkovým projektom”, ako aj informácie aké návrhy nespĺňajú podmienky pre vlajkové projekty, sú obsiahnuté v bode č. 7 a 8 tohto dokumentu.
2. Tematický obsah vlajkových projektov

Návrhy na vlajkové projekty je možné predkladať v nadväznosti na tri investičné priority Programu, t.j.:
· Zachovanie, ochrana, podpora a rozvoj prírodného a kultúrneho dedičstva (1. prioritná os, investičná priorita 6c); 

· Vývoj a zlepšovanie ekologicky priaznivých, vrátane nízkohlukových a nízkouhlíkových dopravných systémov, vrátane vnútrozemských vodných ciest a námornej dopravy, prístavov, multimodálnych prepojení a letiskovej infraštruktúry v záujme podpory udržateľnej regionálnej a miestnej mobility (2. prioritná os, investičná priorita 7 c);
· Investovanie do vzdelania, školení a odbornej prípravy, ako aj zručností a celoživotného vzdelávania prostredníctvom prípravy a vykonávania spoločných vzdelávacích, odborných vzdelávacích a školiacich programov (3. prioritná os, investičná priorita 10).
3. Potenciálni prijímatelia

	Investičná priorita 6 c
	· štát a jeho organizačné zložky, 

· územná samospráva a jej organizačné zložky, 

· organizácie zriaďované štátom, krajom, obcou, mestskou časťou a združením obcí s cieľom poskytovať služby verejnosti,

· inštitúcie vzdelávacieho systému a vysoké školy,

· neziskové mimovládne organizácie,

· európske zoskupenia územnej spolupráce,

· cirkvi a náboženské spoločnosti.

	Investičná priorita 7c
	· štát a jeho organizačné zložky, 

· územná samospráva a jej organizačné zložky, 

· organizácie zriaďované štátom, krajom, obcou, mestskou časťou a združením obcí s cieľom poskytovať služby verejnosti,

· neziskové mimovládne organizácie,

· európske zoskupenia územnej spolupráce,

· vedecké a výskumné organizácie.

	Investičná priorita 10
	· štát a jeho organizačné zložky, 

· územná samospráva a jej organizačné zložky, 

· organizácie zriaďované štátom, krajom, obcou, mestskou časťou a združením obcí, 

· profesijné vzdelávacie inštitúcie, vedecké a výskumné organizácie,

· mimovládne (neštátne) neziskové organizácie, vysoké školy , európske zoskupenia územnej spolupráce. 




Na projektoch sa budú môcť zúčastňovať partneri spoza oprávneného územia pod podmienkou, že im boli poskytnuté kompetencie na pôsobenie na oprávnenom území a ich účasť je nevyhnutá, napr. vzhľadom na charakter nimi vykonávanej činnosti alebo vykonávaných úloh. Ich účasť musí byť v súlade s predpismi nariadenia EÚ č. 1299/2013.
4. Oprávnená oblasť Programu
Poľsko: 
Oprávnená oblasť na poľskej strane zahŕňa nasledovné subregióny:

PL214 – Krakovský (Myślenický okres)
PL215 - Nowosądecký
PL216 - Osvienčimský
PL225 - Bielsky
PL22C – Tyský (Pszczyńský okres)
PL323 - Krosniansky
PL324 - Przemyský
PL325 – Rzeszowský (Rzeszowský okres a Mesto Rzeszów)

Slovensko:
Oprávnená oblasť na slovenskej strane zahŕňa nasledovné subregióny: 

SK031 – Žilinský kraj
SK041 – Prešovský kraj
SK042 – okres Spišská Nová Ves v Košickom kraji
5. Dostupné finančné prostriedky
V rámci vlajkových projektov môžu byť podporené tvrdé aj mäkké aktivity v rôznom finančnom rozmedzí. Maximálna hodnota dostupných finančných prostriedkov je 30% rozpočtu každej prioritnej osi
, čo je takmer 17 miliónov eur pre prioritnú os 1 a 1,86 milióna pre prioritnú os 2, IP 7c, a 3,022 milióna pre prioritnú os 3. Výsledná hodnota rozdelených finančných prostriedkov bude záležať od kvality predložených projektov a rozhodnutia Monitorovacieho výboru.
Maximálna výška finančného príspevku z Európskeho fondu regionálneho rozvoja je 85% oprávnených nákladov projektu. Vzhľadom na povahu projektu môže byť úroveň finančného príspevku znížená v súvislosti s výsledkami finančnej analýzy alebo štátnej pomoci.
Náklady na prípravu a vyplnenie formulára vlajkového projektu nie sú oprávnené.

6. Proces predkladania formulára s návrhom vlajkového projektu

Formulár vlajkového projektu musí byť pripravený v poľskej aj slovenskej jazykovej verzii na jednom papierovom exemplári ako aj v elektronickej forme. Papierová verzia musí byť parafovaná na každej strane a na poslednej strane podpísaná splnomocnenou osobou Vedúceho partnera alebo osobou ním splnomocnenou.
Originál formulára ako aj jeho elektronickú verziu na CD nosiči je potrebné doručiť do sídla Spoločného technického sekretariátu v Krakove v pracovných dňoch a úradných hodinách (8:15 – 16:15). Na obálke je potrebné napísať informáciu: „Návrh vlajkového projektu v rámci PCS Interreg V-A PL-SK“ ako aj identifikačné údaje žiadateľa.

Dátum a hodina predloženia dokumentov v sídle STS sú záväzné; dokumenty predložené po tomto termíne nebudú zohľadnené.
Adresa Spoločného technického sekretariátu:

Spoločný technický sekretariát 

ul. Halicka 9,  

31 - 036 Krakov
Poľsko

e-mailová adresa: kontakt@plsk.eu
úradné hodiny: 8:15 – 16:15
Osobami zodpovednými za poskytnutie podpory vo forme konzultácie (najlepšie elektronickou poštou) týkajúcich sa prípravy koncepcie vlajkových projektov sú:

pani Dorotou Leśniak, dlesniak@plsk.eu, tel. +48 12 444 15 02 (po poľsky) ako aj 

pani Martinou Bakoňovou, mbakonova@plsk.eu, tel. +48 12 444 15 03 (po slovensky).
Návrhy vlajkových projektov budú hodnotené výlučne na základe informácií a príloh „Formulára vlajkového projektu“. Dodatočné materiály predložené spolu s formulárom nebudú zohľadnené.

7. Príklad projektu, ktorý sa môže nazývať „vlajkovým projektom”
„Odra pre turistov 2014 – rozvoj vodnej turistiky v pohraničnej oblasti  Doliny Strednej Odry – etapa II” (Program Poľsko [Lubuské vojvodstvo]) – Brandenbursko 2007-2013)
Cieľ projektu 
Búranie bariér v rozvoji cezhraničnej infraštruktúry a rozšírenie vodných turistických ciest na rieke Odra prostredníctvom výstavby prístavov pre lodnú dopravu, ktorá podporuje cezhraničný cestovný ruch. 

Hlavné činnosti:

· Modernizácia štyroch prístavov, t.j. v Bytomiu Odrzańskim, Nowej Soli, Cigacicach a Frankfurte nad Odrou;

· Stavba dvoch turistických lodí Zefira a Laguna, ktoré majú slúžiť lodnej doprave na Odre v úseku Bytom Odrzański – Kostrzyn nad Odrou;

· Otvorenie stálej, cezhraničnej turistickej lodnej dopravy na turistickej ceste Doliny Strednej Odry;

· Vykonanie dvojjazyčnej propagačno-marketingovej kampane povodia Odry, v tom: príprava turistického sprievodcu, informačných tabúľ, máp, propagačných filmov, dvojjazyčnej webstránky projektu. 

Partnerstvo 

7 partnerov na poľskej a 2 partneri na nemeckej strane

Výsledky

Hlavným výsledkom realizácie projektu pre región a cezhraničnú oblasť je vytvorenie produktu cestovného ruchu ako je turistický chodník Doliny Strednej Odry. 

Premieta sa to do hospodárskej, sociálnej a urbanistickej aktivácie doteraz upadajúcich mestských oblastí, vrátane prístavných častí a do návratu obyvateľov a priaznivcov vodnej turistiky k rieke. Povzbudzuje ich v tom štandardizácia služieb v prístavoch a značenie turistickej trasy v súlade s európskymi normami, vrátane Gelbe Welle.

V prvej sezóne činnosti zmodernizovaných prístavov a pravidelných liniek, t.j. v roku 2014, predstavoval počet pasažierov na výletných lodiach viac ako 28 000 (počet voľných miest na lodi je 92), z čoho bolo viac ako 4 000 turistov, ktorí si kúpili lístky na nemeckej strane hranice.

Podľa evidencie plavidiel vplávajúcich a vyplávajúcich z prístavov zavítalo v roku 2014 do prístavu v Nowej Soli 113 plavidiel (v roku 2013 ich bolo 105).

Realizácia projektu prispela aj k rozvoju služieb v prístavoch. Napríklad, v bezprostrednej blízkosti prístavu v Nowej Soli boli v roku 2014 predané 2 pozemky, na ktorých plánuje investor vybudovať hotel a stravovacie zariadenie.

V nadväznosti na projekt „Odra pre turistov 2014“ sa realizuje ďalší projekt pod názvom „Odra pre turistov 2020 – lubuské prístavy“, ktorý dostal finančný príspevok z regionálneho programu Lubuského vojvodstva 2007 – 2013. Jeho výsledkom bude stavba 10 malých prístavov na Odre v obciach medzi prístavom Bytom Odrzański a prístavom Kostrzyn. 
zdroj: Mestský úrad v Nowej Soli

Viac informácií na webstránke: www.odra2014.pl
8. Vlajkovými projektmi NIE SÚ:

· Projekty, ktoré sa realizujú bodovo na oboch stranách hranice, napr.: renovácia dvoch kostolov, rekonštrukcia domov kultúry, revitalizácia parkov, festivaly a výstavy remeselných výrobkov. Sú to projekty, ktorých výsledky majú význam len pre miestnu spoločnosť a nie pre celú programovú oblasť alebo jej značnú časť;

· Projekty, ktoré pozostávajú predovšetkým zo zdieľania skúseností medzi partnermi z jednej a druhej strany hranice a nákupu zariadenia / vybavenia pre tých partnerov; 

· Projekty, ktoré nemajú identifikovaný spoločný cezhraničný problém, ktorý sa dá riešiť len v cezhraničnom partnerstve;


· Projekty, ktorých hlavným cieľom je financovanie propagácie alebo rozšírenie existujúcich podujatí, napr. financovanie propagácie každoročne konaných trhov; 

· Zrkadlové projekty, v ktorých môžu byť činnosti realizované po oboch stranách hranice nezávisle na sebe;

� V prípade pochybností, či sa partner projektu začleňuje do danej kategórie, sa je potrebné skontaktovať s osobami z STS uvedenými v pozvánke na predkladanie koncepcií.


� Názvoslovie územných jednotiek na štatistické účely je v súlade s Nariadením Rady ministrov Poľskej republiky zo 14. novembra 2007 (Z.z. 2007 č. 214, pol. 1573, v znení neskorších predpisov) pripraveným v súlade s nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 1059/2003 z 26. mája 2003 o zavedení spoločnej klasifikácie územných štatistických jednotiek (NUTS) (Z.z. EÚ, L 154, 21.06.2003, v znení neskorších predpisov).


� Po odpočítaní sumy na mikroprojekty.
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